Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 90

Tuesday, May 11, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

AGENCY FOR INTERNATIONAL DEVELOPMENT

48 CFR Part 715

[AIDAR Notice 98-1]

Miscellaneous Amendments to Acquisition Regulations

Correction

In rule document 99–6609 beginning on page 16647 in the issue of Tuesday, April 6, 1999, make the following corrections:

PART 715 [CORRECTED]

1. On page 16648, in the third column, in amendatory instruction 5, in the 10th line, "716.613–70" should read "715.613–70".

715.305 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in 715.305(c), in the first line, "Office" should read "Officer"; and in the second line, "authorized" should read "authorize".

715.602 [Corrected]

3. On page 16649, in the first column, in 715.602, paragraph designation "(B)" should read "(b)".

[FR Doc. C9–6609 Filed 05–10–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

32 CFR Part 290

[DCAA Reg. 5410.8]

Defense Contract Audit Agency (DCAA) Freedom of Information Act Program

Correction

In rule document 99–274, beginning on page 1130 in the issue of Friday,

January 8, 1999, make the following correction:

Appendix B to Part 290 [Corrected]

On page 1131, in the first column, in amendatory instruction 7, in the second line, "zing" should read "amended by capitalizing".

[FR Doc. C9–274 Filed 5–10–99; 8:45 am]

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 99N-1010]

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request; Investigational New Drug Regulations

Correction

In notice document 99–11310 beginning on page 24402 in the issue of Thursday, May 6, 1999, make the following correction(s):

On page 24402, in the first column, in the **DATES** section, "July 6, 1998" should read "July 6, 1999".

[FR Doc. C9–11310 Filed 5–10–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

[DEA-182P]

21 CFR Part 1308

Schedules of Controlled Substances: Proposed Placement of Zaleplon into Schedule IV

Correction

In proposed rule document 99–11289, beginning on page 24094 in the issue of Wednesday May 5, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 24094, in the third column, beginning in the eighth line from the bottom, the sentence "Zaleplon–related overdoes were also noted during the clinical trials" is removed.
- 2. On the same page, in the same column, in the fifth line from the

bottom, "overdoes" should read "overdoses".

[FR Doc. C9–11289 Filed 5–10–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 16

[USCG-1998-4469]

RIN 2115-AF67

Management Information System (MIS) Requirements

Correction

In rule document 99–10553 beginning on page 22555, in the issue of Tuesday, April 27, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 22557, in the first column, in the third paragraph, in the fourth line, "43" should read "+".
- 2. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the fifth line, "43" should read "+".
- 3. On the same page, in the second column, in the second full paragraph, in the fourth line from the bottom, "43" should read "+".
- 4. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the second line from the bottom, "43" should read "+".

[FR Doc. C9–10553 Filed 5–10–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D